
Date: Wednesday, May 23, 2024

Proposal ID Number: 24-016

Proposal Opening Date: Thursday, June 13, 2024

the pricing sheet for a line to bid on.  Can you please confirm you are looking for pricing for Sodium Permanganate?

         Answer: We are not soliciting bids for Sodium Permanganate at this time.

2. Is PAX-18 being bid on Bid #24-016 - FY25 Water Treatment Chemicals?  I see if listed in the specifications, but do not

see it on the pricing page.

         Answer:  No.  We are not using it.

3. Can you please verify the deadline for questions and the due date on the above referenced bid?  In the invitation it is 

 listed as Tuesday, May 23, 2023 for questions and bids due by Friday, June 14, 2023.

        Answer:  Please make the corrections to Thursday, May 23, 2024 for questions and Bids due by Friday, June 14, 2024

                                  A revised copy of the Bid has been attached.

1. Page 23 of the bid includes specifications for Sodium Permanganate. However, Sodium Permanganate is not listed in

24-016  FY25 Water Treatment Chemicals
ADDENDUM #1

ADDENDUM MUST BE SIGNED AND INCLUDED IN YOUR RESPONSE TO THE RFP.


